Тест 1
1. Допиши предложения.
За числом 9 при счёте следует число 

Перед числом 6 при счёте стоит число

Самое большое однозначное число 

Между 17 и 19 находится число 
2. Пятачок решал примеры. Проверь его работу, исправь ошибки.
6 + 4 = 10
13 - 3=10
9 - 3 = 6
10 - 2 = 7
14 + 1 = 15
6  + 2 = 4
 8 - 5 = 3
10  + 2=13
16 - 10 = 6
3. Винни-Пух, Пятачок и Кролик решали задачи. Подчеркни имя того,
кто правильно решил задачу.
а)
Ослику Иа на день рождения подарили 8 шаров. 2 из них голубые. Ос​тальные шары зелёные. Сколько зелёных шаров подарили ослику Иа?
Винни-Пух
Пятачок
Кролик
                                          10 ш.        
  6 ш.                        
    5 ш.
б)
Ослику Иа подарили на день рождения 3 жёлтых и 7 красных шаров.На сколько меньше жёлтых шаров, чем красных?
Винни-Пух
Пятачок
Кролик
                              на 4 ш.           
  на 9 ш. 
           на 10 ш.
в)
Ослику Иа подарили на день рождения 7 жёлтых и 10 красных шаров.
Сколько всего жёлтых и красных шаров у ослика?
Винни-Пух
Пятачок
Кролик
                                         10 ш.
   3 ш.
             17 ш.
г) Ослику Иа подарили на день рождения 15 фиолетовых шаров. 5 ша​ров лопнули. Сколько фиолетовых шаров осталось у ослика?
Винни-Пух 10  ш.

Пятачок 15  ш.

Кролик 20  ш.

Пятачок
5 - 2 = 3 ш.
3 + 2 = 5 ш.
Кролик
 5 - 2 = 3  ш.

 3 + 5 = 8 ш.
д) Ослику Иа на день рождения подарили 5 красных шаров. А зелёных на 2 шара меньше. Сколько всего шаров подарили ослику Иа?
             Винни-Пух
              5 – 3 = 3 ш

4. Пятачок нарисовал 6 кружков, а Винни-Пух на 3 кружка больше. Раскрась столько кружков, сколько нарисовал Винни-Пух.
оооооооооо
5. Пятачок нарисовал 7 квадратов, а Винни-Пух - на 4 квадрата мень​ше. Раскрась столько квадратов, сколько нарисовал Винни-Пух.
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